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ΘΕΜΑ: Έγκριση δράσεων για την υλοποίηση του προγράμματος Sport for Values.

Στη  Λάρισα  σήμερα  03-10-2019  ηµέρα  της  εβδοµάδας  Πέμπτη  και  ώρα  12.30  μ.µ.,  η 
Οικονοµική Επιτροπή του Δήµου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση ύστερα από τη µε αρ. πρωτ. 
41760/27-09-2019 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής  κ.  Αθανασίου Αδαμόπουλου,  που 
ορίστηκε με τη µε αριθµ. 3852/06-09-2019 απόφαση του Δηµάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων από 
τα µέλη οι  κ. 1) Αθανάσιος  Αδαμόπουλος ως Πρόεδρος,  2)  Μαμάκος Αθανάσιος,  3)  Σούλτης 
Γεώργιος,  4)  Αναστασίου  Μιχαήλ,  5)  Γιαννακόπουλος  Κοσμάς,  6)  Καλτσάς  Νικόλαος,  7) 
Παπαπαρίσης  Απόστολος,  8)  Τζατζάκης  Φώτιος,  9)  Μαβίδης  Δημήτριος  και  10)  Τσιλιμίγκας 
Χρήστος.

Η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, αφού συζήτησε σχετικά με το θέμα: Έγκριση 
δράσεων για την υλοποίηση του προγράμματος Sport for Values και αφού έλαβε υπόψη:

1. Το άρθρο 72 του Ν.3852/2010 όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 3 του Ν. 4623/19.
2. Τη με αριθμ. πρωτ. 41048/23-09-2019 εισήγηση της Δ/νσης Επιχειρησιακού Σχεδιασμού, 

Γραφείο Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων, η οποία έχει ως εξής:
Ο Δήμος Λαρισαίων συμμετέχει ως εταίρος στην υλοποίηση του ευρωπαϊκού προγράμματος 

Sport for Values (υπ’ αριθμ. 178/2019 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου),  μαζί με το Δήμο 
Θέρμης (Ελλάδα), το Δήμο Portimao (Πορτογαλία), το Δήμο Umea (Σουηδία), το Δήμο Fazana 
(Κροατία),  το Δήμο Santanski (Βουλγαρία), το Δήμο Liepoja (Λετονία) και τη Union of Baltic 
Cities  -  UBC  (Πολωνία),  ενώ  επικεφαλής  του  εταιρικού  σχήματος  είναι  ο  Δήμος  Κάουνας 
(Λιθουανία).

Το  σχέδιο  «Sport  for  Values»  στοχεύει  στην  προώθηση  των  αρχών  του  σεβασμού,  της 
αλληλεγγύης, της συνεργασίας, της ελευθερίας της έκφρασης και της ανεκτικότητας, μέσα από τον 
αθλητισμό και συγκεκριμένα από τα «αστικά αθλήματα» – BMX, skateboard, parkour, μπάσκετ 
3X3 – που προσελκύουν νέες και νέους που δεν ενδιαφέρονται  για τα δημοφιλή αθλήματα. Οι 
δραστηριότητες  του σχεδίου περιλαμβάνουν  τη δημιουργία  δικτύωσης μεταξύ  των πόλεων που 
συμμετέχουν στα πεδία του αθλητισμού της υγείας και της ευεξίας (Sports 4 Values Network), την 
ανταλλαγή  πληροφοριών  και  εμπειριών  σε  ευρωπαϊκό  επίπεδο  σχετικά  με  πρωτοβουλίες  στον 
τομέα του αθλητισμού (έρευνες, επισκέψεις εργασίας), ευαισθητοποίηση των πολιτών σε τοπικό 
επίπεδο  σχετικά  με  τις  κοινές  Ευρωπαϊκές  αρχές  που  προωθούνται  μέσω  του  αθλητισμού 
(workshops,  ημερίδες,  δημοσιοποίηση  εργαλείων  και  εκπαίδευση  των  επαγγελματιών  που 
ασχολούνται με τον αθλητισμό, τη νεολαίας και την κοινωνική ανάπτυξη).

Στο  πλαίσιο  υλοποίησης  του  προγράμματος  προβλέπεται  μεταξύ  άλλων  η  συμμετοχή  του 
Δήμου Λαρισαίων σε διακρατικές συναντήσεις και study visits που θα πραγματοποιηθούν κατά την 
υλοποίηση του προγράμματος. Συγκεκριμένα, για το έτος 2019 έχει προγραμματιστεί συνάντηση 
εταίρων  στην  οποία  με  βάση  τον  εγκεκριμένο  προϋπολογισμό  του  προγράμματος  μπορούν  να 
συμμετέχουν έως 4 άτομα.

Τα  έξοδα  θα  βαρύνουν  τον  κωδικό  ΚΑ  70.6117.90025  ‘Παροχή  υπηρεσιών  Δ/νση 
Επιχειρησιακού Σχεδιασμού (χρηματοδότηση μέσω του Sport for Values)’, αναλύονται δε, ως εξής:
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Δεκέμβριος 2019 (δεν έχουν οριστικοποιηθεί οι ημερομηνίες)
Μετάβαση
Λάρισα – Θεσσαλονίκη ή Αθήνα οδικώς
Θεσσαλονίκη ή Αθήνα – Λισσαβόνα (αεροπορικώς)
Λισσαβόνα – Portimao, Portugal (αεροπορικώς ή οδικώς)
Επιστροφή
Portimao, Portugal – Λισσαβόνα (αεροπορικώς ή οδικώς) 
Λισσαβόνα – Θεσσαλονίκη ή Αθήνα (αεροπορικώς)
Θεσσαλονίκη ή Αθήνα – Λάρισα οδικώς
Προϋπολογισμός: για 4 άτομα 3200 ευρώ
Παρακαλούμε για την έγκριση των σχετικών δράσεων

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει τη συμμετοχή του Δήμου Λαρισαίων σε διακρατικές συναντήσεις και study visits που 
θα πραγματοποιηθούν κατά την υλοποίηση του προγράμματος Sport for Values. Συγκεκριμένα, για 
το  έτος  2019  έχει  προγραμματιστεί  συνάντηση  εταίρων  στην  οποία  με  βάση  τον  εγκεκριμένο 
προϋπολογισμό του προγράμματος θα συμμετέχουν έως 4 άτομα.

Ο συνολικός  προϋπολογισμός  ανέρχεται  στα  3200 ευρώ και  θα  βαρύνει  τον  κωδικό  Κ.Α. 
70.6117.90025 «Παροχή υπηρεσιών Δ/νση Επιχειρησιακού Σχεδιασμού (χρηματοδότηση μέσω του 
Sport for Values)» σύμφωνα με την παραπάνω εισήγηση.

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε.

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ

ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΜΑΚΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΣΟΥΛΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΜΙΧΑΗΛ
ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΟΣΜΑΣ
ΚΑΛΤΣΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΠΑΠΑΠΑΡΙΣΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
ΤΖΑΤΖΑΚΗΣ ΦΩΤΙΟΣ
ΜΑΒΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΤΣΙΛΙΜΙΓΚΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
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